

23.11.2023 – ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЧАС В РАМКАХ РЕАЛИЗАЦИИ ИНФОРМАЦИОННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЕКТА «ШКОЛА АКТИВНОГО ГРАЖДАНИНП»

Цель: формирование у учащихся компетенций активного гражданина, позиции гражданственности и патриотизма.

Участники: учащиеся 8 – 11 классов.

23 ноября 2023 года в актовом зале ГУО «Средняя школа № 3 г. Ганцевичи» Брестской области состоялось занятие в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» — «Школа Активного Гражданина» для учащихся 8-11 классов.

Тема: «Родина моя Беларусь в лицах. В этой красе величавой есть

доля труда моего».



Традиционно в четвертый четверг месяца в актовом зале царила атмосфера добра и спокойствия. Учащиеся 8 – 11 классов стали очевидцами и участниками третьего занятия информационно-образовательного проекта «ШАГ» — «Школа Активного Гражданина» в 2023/2024 учебном году. По традиции на мероприятии присутствовали почётные гости: главный специалист управления по сельскому хозяйству и продовольствию райисполкома Наталия Михайловна Есис; директор филиала «Будча» ОАО «Барановичхлебопродукт» Николай Николаевич Наумик; директор ОАО «Любашево» Сергей Николаевич Бувако.

На первом этапе мероприятия прошла актуализация знаний учащихся о промышленности и сельском хозяйстве Республики Беларусь с помощью интерактивной викторины «Мы узнаем», которая дала возможность ребятам активно проявить себя, в том числе используя знания, полученные в ходе мероприятий проекта «ШАГ» в 2022/2023 учебном году. Во время викторины учащиеся вспомнили достижения нашей республики за последние годы, о тружениках промышленности и сельского хозяйства Брестской области и республики в целом. Достижения Романюка Александра Ивановича – генерального директора КУП «Брестжилстрой», которому присвоено почетное звание «Заслуженный строитель Республики Беларусь»; Мошенского Александра Михайловича – генерального директора СП «Санта Импэкс Брест», генерального директора группы компаний «Санта»; Савчица Александра Васильевича – директора ОАО «Савушкин продукт», заслуженного работника промышленности Республики Беларусь, почетного гражданина города Бреста, ключевым моментом в актуализации знаний учащихся.



Далее гости ответили на вопросы учащихся о профессиях в сельскохозяйственной сфере, их востребованности в нашем районе. Гости рассказали о своих профессиях, а также об условиях работы для молодых специалистов.

В ходе реализации третьего этапа ШАГа «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» ведущие подвели итоги: год за годом

постепенно в нашей стране были модернизированы советские промышленные гиганты, модернизировано сельское хозяйство, созданы инновационные производства. Были возведены агрогородки, больницы, школы и детские сады, дороги и мосты, библиотеки и стадионы. Достижения в разных отраслях народного хозяйства дают белорусам повод гордиться своей страной и стремиться делать ее богаче и сильнее.



Стране нужны образованные, хозяйственные, знающие свое дело, бережливые, всей душой готовые трудиться на благо своей Родины люди.

Теплая, душевная беседа о профессиональном устройстве, сельском хозяйстве, промышленности Республики Беларусь, знаменитых тружениках-земляках никого не оставила равнодушным.

Карпеня Л.Н., классный руководитель 11 «А» класса ГУО «Средняя школа №3 г. Ганцевичи»